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Tisztelt Társulási Tanács! 
 
Magyarország kormánya a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2021. (XI.3.) 
Korm.rendelettel, valamint a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések 
hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I.29.) Korm. rendelettel az élet- és vagyonbiztonságot 
veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV2 koronavírus világjárvány  
következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása 
érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki. 
 
A Belügyminisztérium és a Miniszterelnökség a veszélyhelyzetben alkalmazandó jogszabályi 
rendelkezések önkormányzati működést érintő kérdéseiben közös állásfoglalást adott ki, 
melyben tájékoztatta a polgármestereket és a jegyzőket arról, hogy a katasztrófavédelemről 
és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (a 
továbbiakban: Katasztrófavédelmi törvény) 46. § (4) bekezdése egyértelműen rendelkezik a 
tekintetben, hogy a veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének 
feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja az ott megjelölt kivétellel. A kapott 
állásfoglalás értelmében sem a képviselő-testület, sem a bizottságok ülésének a Magyarország 
helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) szerinti 
összehívására nem volt lehetőség, a képviselő-testület valamennyi hatáskörét a 
polgármestere gyakorolta.  
 
Az állásfoglalásban utalás található arra, hogy az önkormányzati társulások is a képviselő-
testületek által átruházott hatáskörben járnak el, ezért figyelemmel kell lenni arra, hogy az 
egyes társulásokat nagy számú önkormányzatok képviselő-testületei hozták létre, így 
analógiát alkalmazva a társulási tanács hatáskörébe tartozó döntéseket a társulási tanács 
elnöke hozhatta meg.  
 
A társulási tanácsok elnökei a kialakult járványügyi helyzetben e-mailben vagy más módon a 
döntést megelőzően kikérhették a társulási tanács tagjainak véleményét, a döntésért azonban 
a társulási tanács elnöke a felelős. A véleményeztetési kötelezettsége azonban a társulási 
tanács elnökeinek a döntéseik meghozatala előtt a jogszabályi rendelkezések alapján nem 
volt. 
 
A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 
2011. évi CXXVIII. törvény egyes rendelkezéseinek eltérő alkalmazásáról szóló 307/2021. (VI. 
5.) Korm. rendelete lehetővé teszi azt, hogy a települési önkormányzat képviselő-testülete a 
veszélyhelyzet kihirdetése előtti rend szerint ülésezhessen. A Belügyminisztérium és a 
Miniszterelnökség fenti állásfoglalásában található analógiáját alkalmazva a társulási tanács is 
a veszélyhelyzeti kihirdetése előtti rend szerint ülésezhet.  
 
Fentiekre tekintettel az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési 
Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására (a továbbiakban: Cikói 
Hulladékgazdálkodási Társulás vagy Társulás) jogkörét 2020. november 04. napjától 2021. 
június 14. napjáig gyakorolhattam a társulási tanács elnökeként. 



A döntések meghozatalakor az Mötv. 9. §-ában rögzített jóhiszeműség és társadalmi 
rendeltetésnek megfelelő joggyakorlás elvével összhangban kellett eljárni, a szükségesség és 
arányosság követelményének megfelelve. 
 
Egyedileg kellett mérlegelni, hogy meghatározott döntések elhalaszthatóak-e, illetve, hogy az 
adott döntés a veszélyhelyzet kezeléséhez szükséges-e.  
 
Ennek érdekében valamennyi döntési javaslathoz „veszélyhelyzeti indokolás” készült, mely 
bemutatta, hogy a döntés vagy annak elmaradása a veszélyhelyzetre tekintettel milyen 
következményekkel járhat. 
   
A kihirdetett veszélyhelyzetben, mint különleges jogrendben a katasztrófavédelmi törvény 46. 
§ (4) bekezdése határozta meg az önkormányzati feladat- és hatáskörgyakorlás szabályait, az 
Mötv. vonatkozó rendelkezéseitől eltérve. Különleges jogrendre vonatkozóan eljárási 
szabályok központilag nem kerültek meghatározásra, azonban a 40/2020. (III.11.) 
Korm.rendelettel kihirdetett veszélyhelyzethez hasonlóan a döntéseim nagy részének 
meghozatala előtt a munkaszervezeti feladatokat ellátó Szekszárdi Polgármesteri Hivatal 
köztisztviselői által készített előterjesztéseket előzetesen megküldtem a tagönkormányzatok 
képviselői részére, a döntéshozatalra pedig a beérkezett vélemények figyelembevételével 
került sor.  
 
A katasztrófavédelmi törvény hivatkozott felhatalmazása alapján a Társulási Tanács 
hatáskörében eljárva döntéseimet határozat formájában hoztam meg. 
 
A 2020. november 04. és 2021. június 14. között a Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás 
Társulási Tanácsának hatáskörében eljárva elfogadott határozatok jelen előterjesztés 
mellékletét képezik.  
 
A veszélyhelyzetben hozott döntések a nyilvánosság biztosítása érdekében az önkormányzat 
honlapján közzétételre kerültek. 
 
A fentieket összegezve a kihirdetett veszélyhelyzetben, mint különleges jogrendben a 
katasztrófavédelmi törvény 46. § (4) bekezdése jogalapot nyújtott az előterjesztés mellékletét 
képező döntések meghozatalára, melyek szükségességét és megalapozottságát minden 
esetben veszélyhelyzeti indokolás támasztotta alá.  
 
A veszélyhelyzetben meghozott határozatokról az alábbi tájékoztatást nyújtom: 
 

I. 2020. év 
 

A) November 
 

Határozat száma: Határozat tárgya: 

32/2020. (XI.11.) a Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás társulási 
megállapodásának módosításáról 

 



A társulási megállapodás módosításáról szóló döntés meghozatala előtt a tagönkormányzatok 
véleménye nem került kikérésre, tekintettel arra, hogy a megállapodásban a Társulás Társulási 
Tanácsának 2020. szeptember 10-i ülésén elhangzott módosító javaslatok kerültek beépítésre. 
 

B) December 
 

Határozat száma: Határozat tárgya: 

33/2021. (XI.11.) a pénzügyi információk megállapodás szerinti vizsgálatának 
végrehajtásával kapcsolatos megbízási szerződés 

megkötésének jóváhagyásról 
 

34/2021. (XI.21.) a Rekom Nonprofit Kft. 2020. évi mérlegbeszámolójának 
elfogadásáról 

 

35/2021. (XI.30.) a pénzügyi információk megállapodás szerinti vizsgálatának 
végrehajtásával kapcsolatos megbízási szerződés 

módosításának jóváhagyásról 
 

 
A pénzügyi információk megállapodás szerinti vizsgálatának végrehajtásával kapcsolatos 
megbízási szerződés megkötéséről szóló döntés meghozatala előtt a tagönkormányzatok 
véleménye nem került kikérésre, mivel a Társulási Tanács a 2020. szeptember 10-i ülésén a 
31/2020. (IX.10.) számú határozatával felkérte a Társulási Tanácsot szakértő bevonására, a 
társulással kapcsolatos pótlási kötelezettség teljesítése érdekében céltartalékképzési és 
rekultivációs céltartalék képzési kötelezettségek, az esetleges társulással szembeni egyéb 
követelések és a jelenlegi vagyoni értékekhez kapcsolódóan szakértői anyag készítésére. 
 
A csődeljárásról és a felszámolási eljárásról szóló 1991. évi XLXI. törvény 31. § (1) bekezdés a) 
pontja alapján a felszámolás alatt álló gazdálkodó szervezet vezetője köteles a felszámolás 
kezdő időpontját megelőző nappal záróleltárt, valamint éves beszámolót, egyszerűsített éves 
beszámolót, tevékenységet lezáró mérleget készíteni. 
 
A társaság ügyvezető igazgatója a jogszabályban foglalt kötelezettségének eleget téve a 
beszámolót elkészítette. 
 
A mérlegbeszámoló elfogadásáról szóló döntés meghozatala előtt a tagönkormányzatok 
véleménye nem került kikérésre, ugyanakkor a döntésről, és a Rekom Nonprofit Kft-vel 
kapcsolatos felszámolási eljárás megindításáról értesítettem a tagönkormányzatokat a 
vonatkozó iratanyagok megküldésével együtt.  
 
A Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás és a KRISTÁLY-Audit Kft. 2020. december 01. napján 
megbízási szerződést kötött pénzügyi információk megállapodás szerinti vizsgálatának 
végrehajtása tárgyában. A szerződés szerint a szerződés legkésőbb 2020. december 31. 
napjával megszűnt volna. A KRISTÁLY-Audit Kft. könyvvizsgálója 2020. december 24. napján 
előre nem látható okra hivatkozva akadályközléssel élt, amely a megbízási szerződés 
módosítását tette szükségessé. Fentiekre tekintettel a döntés meghozatala előtt a 
tagönkormányzatok véleménye nem került kikérésre.  



 
II. 2021. év 

 
A) Január: 

 

Határozat száma: Határozat tárgya: 

1/2021. (I.19.) az Önkormányzati Társulás a Sió-Völgyi Nagytérség Települési 
Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására 2019.évi 

költségvetési maradványának korrekciójáról 
 

2/2021. (I.28.) a pénzügyi információk megállapodás szerinti vizsgálatának 
végrehajtásával kapcsolatos megbízási szerződés 

módosításának jóváhagyásról 
 

 
A Polgármesteri Hivatal Gazdasági Igazgatósága jelezte, hogy a Magyar Államkincstár (a 
továbbiakban: Kincstár) TOL-ÁHI/64-2/2020. iktatószámú levelében tájékoztatást adott a 
678/2020. (XII.28.) Korm. rendeletben szabályozott, a korábbi években tévesen megállapított 
költségvetési maradvány kezeléséről. A tájékoztatás szerint a 2020. évben egyszeri lehetőség 
nyílott a 2019. évi maradvány 2020. évi igénybevétele számviteli elszámolása során 
alkalmazandó korrekció végrehajtására. 
 
Az Áhsz. 56/A. §-a alapján a maradványkorrekcióról jegyzőkönyvet kellett készíteni, melyet az 
irányító szerv, illetve a Kincstár részére legkésőbb 2021. január 31-éig meg kell küldeni, 
továbbá a maradványkorrekcióra vonatkozó könyvelési tételeket a 2020. évi december havi 
időközi költségvetési jelentés adatszolgáltatásban már szerepeltetni kellett. Tekintettel arra, 
hogy a tagönkormányzatok számára a véleményezésre megfelelő időt szükséges adni, a 
határidő rövidségére tekintettel a vélemények kikérésétől eltekintettem.  
 
A Társulás és a KRISTÁLY-Audit Kft. között létrejött szerződést a könyvvizsgáló jelzése alapján, 
az előre nem látható okra hivatkozva történt akadályközlésre tekintettel szintén módosítani 
kellett a teljesítési határidő tekintetében. A vélemények kikérésére a szerződés teljesítési 
határidejének lejáratára tekintettel nem került sor.  
 

B) Február: 
 

Határozat száma: Határozat tárgya: 

3/2021. (II.23.) megbízási szerződés megkötéséről a Cikói Regionális 
Hulladéklerakó Központ üzemeltetése tekintetében lefolytatni 

tervezett közbeszerzési eljárással összefüggésben megkötni 
kívánt közbeszerzési szaktanácsadói tevékenység ellátása 

tárgyában 
 

 
A határozathozatalra a Társulási Tanács tagönkormányzatai véleményének kikérését követően 
került sor. Az előterjesztés a Társulási Tanács tagjai részére megküldésre került, akik közül 46-
an küldtek vissza véleményt. A Társulási Tanács tagjainak véleményét az alábbi táblázat 



foglalja össze: (Az adatok a válaszadásra nyitva álló határidőn túl érkezett véleményeket is 
tartalmazzák. A szavazatszám Szekszárd Megyei Jogú Város szavazati részesedését nem 
tartalmazza.) 

 
161.154 szavazat (Szekszárd Megyei Jogú Város nélkül szavazatszáma nélkül) 
Tárgy Igen Nem Tartózkodás 

Megbízási szerződés 114.791 1.596 --- 

 
C) Március: 

 

Határozat száma: Határozat tárgya: 

4/2021. (III.5.) a 3/2021. (II.23.) társulási tanácsi határozat végrehajtásáról 
 

5/2021. (III.5.) a KRISTÁLY-Audit Kft-vel kötött megbízási szerződésben 
foglaltak teljesítéséről 

 

6/2021. (III.11.) a Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás saját bevételeinek és 
adósságot keletkeztető ügyleteinek költségvetési évet követő 

három évre várható összegének jóváhagyásáról 
 

7/2021. (III.11.) a Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás 2021. évi 
költségvetésének elfogadásával 

 

8/2021. (III.11.) a Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsának 
2020. évi határozatairól szóló beszámoló elfogadásáról 

 

9/2021. (III.31.) a Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás 2021. évi Közbeszerzési 
Tervéről 

 

10/2021. (III.31.) a Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás 2021. évi Közbeszerzési 
Tervéről 

 

 
A Polgármesteri Hivatal Gazdasági Igazgatóságvezetője jelezte, hogy az államháztartásról 
szóló 2011. évi CXVC. törvény 37. § (1) bekezdésében foglalt pénzügyi ellenjegyzésre a 
közbeszerzési tanácsadóval megkötni kívánt szerződés vonatkozásában a Cikói 
Hulladékgazdálkodási Társulás 2021. évi költségvetésének elfogadását követően kerülhet sor. 
Erre tekintettel döntöttem a 3/2021. (II.23.) határozat végrehajtásának felfüggesztéséről. 
Technikai döntés révén a vélemények kikérését mellőztem.   
 
Nem került sor a vélemények kikérésére a KRISTÁLY-Audit Kft-vel kötött megbízási 
szerződésben foglaltak teljesítésének megállapításakor sem, azonban a könyvvizsgáló által 
készített jelentés a tagönkormányzatok részére megküldésre került.  
 
A Társulás saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteinek költségvetési évet követő 
három évre várható összegéről, a Társulás 2021. évi költségvetéséről, valamint a 2020. évi 
határozatairól szóló beszámoló elfogadásáról szóló előterjesztések a Társulási Tanács tagjai 



részére megküldésre kerültek, akik közül 24-en küldtek vissza véleményt. A Társulási Tanács 
tagjainak véleményét az alábbi táblázat foglalja össze: (Az adatok a válaszadásra nyitva álló 
határidőn túl érkezett véleményeket is tartalmazzák. A szavazatszám Szekszárd Megyei Jogú 
Város szavazati részesedését nem tartalmazza.) 

 
161.154 szavazat (Szekszárd Megyei Jogú Város nélkül szavazatszáma nélkül) 
Tárgy Igen Nem Tartózkodás 

Saját bevétel és 
adósságot 

keletkeztető 
ügyletek 

72.672 -- -- 

2021. évi 
költségvetés 

72.672 -- -- 

Határozatokról szóló 
beszámoló 

73.822 -- -- 

 
A Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás 2021. évi Közbeszerzési Tervéről való döntések 

meghozatalakor a tagönkormányzatok véleménye nem került kikérésre. A közbeszerzésekről 

szóló 2015. évi CXLIII. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 5. § (1) bekezdésének c) pontjának 

előírásai alapján a Társulás, mint ajánlatkérőnek minősülő szervezet a Kbt. 42. § (1) 

bekezdésében foglaltak értelmében a költségvetési év elején, legkésőbb március 31. napjáig 

közbeszerzési tervet köteles készíteni az adott évre tervezett közbeszerzéseiről. A Kbt-ben 

foglalt kötelezettségemnek eleget téve, a Társulási Tanács ülésén elhangzottak alapján a 

Társulás 2021. évi Közbeszerzési Tervét elfogadtam. A közbeszerzési szakértő a határozat 

megküldését követően szakmai jelzéssel élt, így a 2021. évi Közbeszerzési Tervet végül nem 

fogadtam el.  

D) Április: 

Határozat száma: Határozat tárgya: 

12/2021. (IV.27.) a Társulás 2020. évi költségvetésének 2. számú módosításáról 
 

13/2021. (IV.27.) a Társulás 2021. évi költségvetésének 1. számú módosításáról 
 

 
A költségvetéssel kapcsolatos előterjesztések a Társulási Tanács tagjai részére megküldésre 
kerültek, akik közül 35-en küldtek vissza véleményt. A Társulási Tanács tagjainak véleményét 
az alábbi táblázat foglalja össze: (Az adatok a válaszadásra nyitva álló határidőn túl érkezett 
véleményeket is tartalmazzák. A szavazatszám Szekszárd Megyei Jogú Város szavazati 
részesedését nem tartalmazza.) 

 
161.154 szavazat (Szekszárd Megyei Jogú Város nélkül szavazatszáma nélkül) 
Tárgy Igen Nem Tartózkodás 

2020. évi 
költségvetés 

93.629 -- -- 

2021. évi 
költségvetés 

83.000 -- -- 



E) Május: 
 

Határozat száma: Határozat tárgya: 

14/2021. (V.31.) az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési 

Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói 

Hulladékgazdálkodási Társulás) működésének 2020. évi 

tapasztalatairól 

 

15/2021. (V.31.) a Cikói Hulladékgazdálkodási Társulást érintő 2020. évben 

lezajlott ellenőrzésekről szóló jelentés elfogadásáról 

 

16/2021. (V.31.) a Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás 2020. évi 
zárszámadásának elfogadásáról 

 

 
A Társulás 2020. évi működéséről szóló beszámoló, az ellenőrzési jelentésről, valamint a 
zárszámadásról készült előterjesztések a Társulási Tanács tagjai részére megküldésre kerültek, 
akik közül 32-en küldtek vissza véleményt. A Társulási Tanács tagjainak véleményét az alábbi 
táblázat foglalja össze: (Az adatok a válaszadásra nyitva álló határidőn túl érkezett 
véleményeket is tartalmazzák. A szavazatszám Szekszárd Megyei Jogú Város szavazati 
részesedését nem tartalmazza.) 

 
161.154 szavazat (Szekszárd Megyei Jogú Város nélkül szavazatszáma nélkül) 
Tárgy Igen Nem Tartózkodás 

Társulási beszámoló 74.598 13.060 -- 

Ellenőrzési jelentés 68.902 -- 18.756 

Zárszámadás 99.778 -- -- 

 
Tisztelettel kérem a Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsát az előterjesztés 
megtárgyalására és a határozathozatalra. 

 
Szekszárd, 2021. június 21. 

Bomba Gábor László 
            elnök   
  

                                                                           
 

  



Határozati javaslat  
 

A Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsának  
…/2021. (VI.29.) határozata 

a veszélyhelyzetben hozott elnöki döntésekről szóló beszámoló elfogadásáról 
 
Az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai Kezelésének 
Korszerű Megoldására Társulási Tanácsa  
 

1. a Társulási Tanács elnöke által készített, a veszélyhelyzetben hozott elnöki döntésekről 
szóló beszámolót elfogadja; 
 
Határidő: 2021. június 29. 
Felelős: Bomba Gábor László elnök 
 

2. felkéri a Társulási Tanács elnökét, hogy amennyiben a társulási tanács üléseinek 
megtartására a koronavírus járvány újabb elterjedése esetén nem kerülhet sor, a 
korábbi gyakorlatnak megfelelően kérje ki a tagönkormányzatok véleményét a 
kardinális jellegű döntések meghozatala előtt.  
 
Határidő: folyamatos 
Felelős: Bomba Gábor László elnök 

 
 




































































































































































































